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Aufgabe 1.1 Gegeben sei der nichtdeterministische endliche Automat 4

1
— ({a,b},{1,2,3,4,5,6},1,{6}, A),
L3 i)) le_ﬁvﬁ)

die Ubergangsrelatlon A’soll die Tripel (1,a,3), (1,¢,2), (1,¢,3), (2,4a,5), (3,£,5), (3,a,2),
(3,b,4), (4,£,5), (2.£.6), (5,b,4) enthalten. Berechnen Sie einen dquivalenten endlichen

Automaten A’ ohne e-Ubergéinge. Berechnen Sie dann einen dquivalenten deterministi-
schen Automaten A”. Verwenden Sie hierzu die Berechnung der Menge“ustéinde.

/, Bemb/u\a

. dor Rockwirts~ = ralle
Schuith 1+ Berechruns ot

Bﬁu),{n} L+ - bbb -]
Bicl) :;[l,)} Z-LA): JO%/ D\L*/
Y2 {"1321

X A
Be ctr) = &5 Otalo/ &ML 9
p L8 =), 3,43
Ei« LU 3&3.?5,5

VICTIDE Beyed\m\v der Atuen M&Vj“vj’sf«m
CLad)  2,0,8) Ll as) C3a,2
A N A

A

CL22) 3% clh.,4) (Shw

S

(4, b 4)

Q&I\M‘H Vi Berechnas der nouen Fnalortig
_ (5454






X E@rﬂd»ne ﬁ' tels ¢ . vornirts llon -
Sehth 1 WW oor (- vorwirishia e

R Rz fe 4]

T Fecr=] 2]
b inb%):{é,jé}
a FL;MP): [%,f,é}




. - =

A

(L) CL,A,4)

3:9.2)
N

(5h4) (3.b5), G5Lb)
L5 b 4) &L ) LabL)
Sb4) S

SehdH 3 der renon Stprtrustovds-
+ Bam/uwg oy
Q/: %bt);fld,%?,s,(,}






